



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради  
до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України  
щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну  
підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних  
на період мобілізації та на воєнний час»  
(реєстр. № 76 від 27 січня 2023 року)**

Враховуючи загострення криміногенної ситуації, необхідність забезпечення охорони порядку та з метою збереження системи захисту об'єктів юридичних і фізичних осіб в Одеській області та Україні загалом, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (реєстр. № 76 від 27 січня 2023 року), що додається.

2. Надіслати згадане звернення до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

21 червня 2024 року  
№ 691-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 21 червня 2024 року  
№ 691-VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (реєстр. № 76 від 27 січня 2023 року)**

Постановою Кабінету Міністрів України (далі – постанова КМУ) від 27 січня 2023 року № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» унормовується порядок проведення бронювання та визначаються критерії, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань в особливий період.

Водночас, аналізуючи ситуацію, яка складається в суспільстві, що переживає складні наслідки військового стану та бореться як на зовнішньому так і на внутрішньому фронті боротьби, ми не можемо не відмітити тенденцію зростання криміногенних факторів, що призводять до погіршення та уповільнення темпів зростання нашої економіки. Непоодинокими є ситуації, коли за вказівкою ворожих спецслужб здійснюються диверсійні роботи щодо об'єктів критичної інфраструктури. Так, ворожі розвідники або несвідомі громадяни здійснюють фото-, відеофіксацію розташування таких об'єктів, використовують саморобні вибухові пристрої і вдаються до великої кількості підходів з метою руйнування об'єктів критичної інфраструктури та уповільнення нашої спільної перемоги.

Сприяючим такому розвитку подій фактором є зменшення уваги до належної охорони об'єктів критичної інфраструктури. У ході проведення мобілізаційних заходів в Одеській області значним чином було задіяно саме сферу охорони, яка безпосередньо здійснювала належний захист підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

У лютому 2022 року спільними зусиллями основних охоронних підприємств та ГУНП в Одеській області був організований спільний антикризовий ситуаційний центр по взаємодії на час воєнного стану. Охоронні підприємства напряму почали взаємодіяти з Одеською обласною

військовою адміністрацією, ГУНП в Одеській області та військовими щодо забезпечення правопорядку в місті Одеса та Одеській області. Це дозволило стабілізувати ситуацію в регіоні, не допустити порушення громадського порядку та загострення кримінальної ситуації. Значно впали показники правопорушень в області.

При цьому охоронні підприємства є суб'єктами господарювання, які забезпечують фізичну та технічну охорону підприємств критичної інфраструктури. Ці підприємства своїми товарами та послугами напряду забезпечують роботу Сил оборони України.

Також зазначаємо, що на базі охоронних підприємств при спільній співпраці з ГУ ДСНС в Одеській області були створенні пожежні дружини. Проводиться відповідна підготовка працівників щодо надання першої медичної та психологічної допомоги постраждалим. Це дозволяє працівникам охоронних структур оперативно долучатись до спільних дій екстрених служб області в разі ураження об'єктів критичної інфраструктури.

Водночас згідно з постановою КМУ від 27 січня 2023 року № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» охоронні підприємства не підпадають під визначення об'єктів критичної інфраструктури. Саме можливість здійснити бронювання працівників охоронних підприємств у встановленому законом порядку надасть правовий інструмент для організації та практичного здійснення належного захисту підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань в особливий період.

Враховуючи вищезазначене, ми, депутати обласної ради, просимо розглянути можливість внесення змін до постанови КМУ «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (реєстр. № 76 від 27 січня 2023 року) щодо включення суб'єктів охоронної діяльності до переліку об'єктів критичної інфраструктури згідно з постановою КМУ від 27 січня 2023 року № 76 з можливістю подальшого бронювання 50 % військовозобов'язаних працівників.